
 
 

 

РЕЗОЛЮЦІЯ 
за результатами проведення  

Молодіжної науково-практичної конференції 

«Безпека на дорозі»» 
 

 

18 травня 2023 року                                                                      м. Кривий Ріг 

 

Всесвітньою організацією охорони здоров'я з 15 по 21 травня 2023 року 

проголошено проведення 7-го Глобального тижня безпеки дорожнього руху. 

Метою Тижня є привернення уваги державних органів, суспільства та політиків 

до переосмислення мобільності (#RethinkMobility) для сприяння розвитку 

пішохідного та велосипедного руху, підвищення зручності та безпечності 

громадського транспорту, відповідно до рекомендацій Глобального плану на 

Десятиліття дій 2021-2030 р.р. 

Всесвітня організація охорони здоров’я проголосила гаслом цього Тижня 

«Переосмислення мобільності». За даними цієї міжнародної організації 

травмування внаслідок дорожньо-транспортних пригод є основною причиною 

смерті та інвалідності. Щороку в світі гине близько 1,3 мільйона людей і 

близько 50 мільйонів людей отримують травми. Для молодих людей віком від 5 

до 29 років немає більшої загрози для життя ніж ДТП.  

Ідея «нової мобільності» не нова, але з кожним днем вона набуває все 

більшої актуальності, тому що саме мобільність є фундаментальною опорою 

світової економіки. За прогнозами деяких аналітиків до 2030 року транспортна 

галузь промисловості становитиме майже одну п’яту частину світового 

валового внутрішнього продукту.  

Сучасні технології дозволяють змінити підходи до транспортування 

людей та вантажів у зв’язку з чим «нова мобільність» стає рішенням, яке нам 

потрібно було мати ще вчора. Це рішення має зробити пересування дешевшим, 

чистішим, а най головне – безпечнішим. 



18 травня 2023 року Донецьким державним університетом внутрішніх 

справ спільно з Державною службою України з безпеки на транспорті, 

Українським науково-дослідним інститутом медицини транспорту МОЗ 

України та за підтримки Міжнародного благодійного фонду допомоги 

постраждалим внаслідок ДТП проведено Молодіжну науково-практичну 

конференцію «Безпека на дорозі». 

Мета науково-практичної конференції – апробація передових ідей 

молодих учених та практичних фахівців у сфері транспортної безпеки, 

напрацювання пропозицій щодо зменшення рівня дорожньо-транспортного 

травматизму; переосмислення мобільності в населених пунктах України; 

пріоритетності безпеки серед інших складових дорожнього руху; створення 

безпечних умов сталої мобільності у процесі відбудови зруйнованої 

інфраструктури; екологічної безпеки в системі сталої мобільності; збереження 

життя та здоров’я учасників дорожнього руху; ролі правоохоронної системи у 

формуванні безпечної мобільності в Україні тощо. 

Учасники Молодіжної науково-практичної конференції «Безпека на 

дорозі» за результатами обговорення доповідей пропонують: 

1. Затвердити на державному рівні стратегічну мету Глобального плану 

Десятиліття дій з безпеки дорожнього руху 2021-2030 – зменшення числа 

загиблих внаслідок дорожньо-транспортних пригод на 50%. 

2. Вважати безпеку – основою систем мобільності, а людей – центром 

прийняття рішень для визначення способів пересування. 

3. Планування, проєктування, будівництво та експлуатацію 

автомобільних доріг і дорожніх мереж здійснювати за принципом орієнтації на 

потреби людей, насамперед тих, хто піддається найбільшому травматизму: 

дітей та підлітків, людей з обмеженими можливостями, пішоходів, 

велосипедистів та користувачів громадського транспорту. 

4. Для запобігання смертності та травматизму внаслідок дорожньо-

транспортних пригод вдосконалити всю транспортну систему, забезпечивши 

безпечні дороги, транспортні засоби та поведінку учасників руху, а також 

покращення невідкладної допомоги після ДТП. 



5. Пріоритетне виділення місця у населених пунктах для безпечної ходьби 

та їзди на велосипеді визначити перспективним засобом сприятливого впливу 

на здоров’я людей та навколишнє середовище. 

6. Продовжити розвиток безпечної та ефективної інфраструктури 

громадського транспорту задля сприяння більшому доступу до охорони 

здоров’я, працевлаштування, освіти та інших послуг, залучення інвестицій як 

шляхів створення більш справедливого та процвітаючого суспільства. 

7. Вважати запровадження smart-технологій пріоритетним напрямом 

убезпечення дорожнього руху, зменшення дорожньо-транспортної смертності і 

травматизму.  

8. З метою створення умов для порятунку людей, надання невідкладної 

допомоги та ліквідації наслідків дорожньо-транспортних пригод, законодавчо 

врегулювати питання створення аварійних коридорів для транспортних засобів 

з пріоритетом (машин аварійно-рятувальних служб, швидкої медичної 

допомоги, пожежної охорони, поліції, евакуаторів, тощо). 

9. Вжити заходів до формування у громадян України нульової 

толерантності до будь-яких порушень правил дорожнього руху. 

10. Поширити практику проведення широких загальнонаціональних 

інформаційних кампаній, спрямованих на актуалізацію проблеми дорожньо-

транспортної смертності й травматизму. 

11. Упроваджувати сучасні методики теоретичної та практичної 

підготовки та перепідготовки водіїв, особливо які отримують посвідчення на 

керування транспортним засобом уперше; розглянути можливість 

запровадження у шкільну програму старших класів теоретичний курс з Правил 

дорожнього руху за програмою підготовки водіїв категорії «В». 

12. З метою популяризації послуг автомобільного транспорту загального 

користування, створення безпечних та комфортних умов для перевезення 

пасажирів вжити комплекс заходів щодо подолання тіньового ринку 

автомобільних перевезень, вдосконалення механізмів правового регулювання 

такої протидії та напрацювання шляхів їх практичної реалізації. 


